

## SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

**FE de errata al Acuerdo número 384 por el que se establece el nuevo Plan y Programas de Estudio para Educación Secundaria, publicado el 26 de mayo de 2006.**

---

En la Primera Sección, página 42, noveno párrafo, dice:

México, D.F., a 11 de mayo de 2006.- El Secretario de Educación Física, **Reyes S. Tamez Guerra**.-  
Rúbrica.

Debe decir:

México, D.F., a 11 de mayo de 2006.- El Secretario de Educación Pública, **Reyes S. Tamez Guerra**.-  
Rúbrica.

---